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Bonpoc Oa/Her
1. MmeeTca v B OpraHmnsaumn MeH?
A) A3, ANA BCeX BO3PACTHBIX rPYMM U PEXUMOB GYHKLMOHUPOBAHUA opraH1saumu %
B) Aa, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT )
2, BbiBELWEHO M LMKAUYHOE MEHIO AN1A 03HAKOMNEHUA poauTenet u petei?
A) pa go_
B) HeT i
3. BblBelWweHo M exeHEeBHOR MEHIO B YA06HOM AN 03HaKOMAEHUA POAUTENEN U
Aeteit mecre?
A) pa g0._
B) HeT ¥
4, B MeHI0 oTCyTCTBYIOT NOBTOPLI 61047
A) fa, no Bcem AHAM g,a,,
b) HeT, UMEeIOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE HU
5 B meHI0 OTCyTCTBYIOT 3anpeLueHHble 611043 U NPOAYKTLI?
A) na ga,
B) HeT
6. CooTsetcTBYET 1M PErnameHTMPOBaHHOE LMKIUYHOE MEHIO KOJIMYECTBO NPUEMOB
MUK peXxUMy QYHKLUMOHUPOBAHUA OpraHm3aLum?
A) aa |71/
b) HeT v
7. EcTb v B OpraHusayum Npukas o co3aaHumn U nopsake paboTsl GpakepaskHOM
KOMUCCHU?
A) pa GO
B) Het , i
8. OT Bcex v NapTHid NPUroToBAEHHbIX 61104 CHUMaeTcA Bpakepa?
A) na 80._
B) HeT v
9. BbIABNANMCE /1M HAKTLI He LONYCKa K peannsaLymu 61104 U NPOAYKTOB Mo
pesynbratam pabotbl 6pakepakHoit KoMUccuM (3a NnepuoA He MeHee MecALa)?
A) HeT ned
b) na
10. CospaHbl M YCNOBMA ANA OPraHWU3aLUK NMTaHKUA aeTel ¢ yueTom ocobeHHocTel
3A0p0BbA (CaxapHblit AuaberT, nuuiesbie anneprum)?
A) Aa Qo
B) Het v
11. MposoaunTCA M YBOpKa NomeleHuit noce Kamaoro npuema nuLLm?
A) aa o0




B) Het

12,

KauectseHHO nu nposeseHa yBopka nomelLeHuit ana npvema nmu.m Ha MOMEHT
paboTbl KOMUCCUMN?

A) na
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B) HeT

13.

OB6Hapy»M1Banucb /11 B NOMeLL,eHUAX Ans NpUema NULLM HaCeKOMbIE, rPbi3yHbI W
Cneabl UX MU3HEeAeaATeNbHOCTHU?

A) HeT

B) ga

14.

CospaHbl M ycnosua Ana cobaloaeHna AeTbMu Nnpasua NTUYHON FTUrUeHbI?

A) na

M| E

B) HeT
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15:

BbIABNANUCD 11 3aMeYaHUA K COBIOACHMIO AETHMMU NPABUA IMYHON TUTMEeHbI?

A) Het

£

B) na

16.

BbIABNANMCD N NPW CPABHEHUW PEANU3YEMOro MEHHO ¢ YTBEPXAEHHbIM MEHH
$aKTbl UCKNIOYEHUA OTAENbHBIX 61104 U3 MeHI0?

A) Het

B) na

17.

Mmenucb N GaKThbl BblAAYM AETAM OCTBIBLIEH NULN?

A) Het

B) na
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